

Tercera muerte del año en Extremadura por la fiebre del Nilo Occidental

Se trata de un varón de 77 años, perteneciente al área de salud de Don Benito-Villanueva, que estaba ingresado en el hospital de la comarca pacense

REDACCIÓN

BADAJOZ. Tercera muerte del año en Extremadura por la fiebre del Nilo Occidental. El Servicio Extremeño de Salud (SES) ha notificado el fallecimiento de un varón de 77 años, perteneciente al área de salud de Don Benito-Villanueva, que estaba ingresado en el hospital de la comarca pacense.

Además, se confirmó un nue-

vo caso de fiebre del Nilo Occidental en la región. Se trata de una mujer de 62 años del mismo área de salud.

En total, se han registrado 20 contagios de este virus en lo que llevamos de año en Extremadura, tres de ellos asintomáticos, detectados por el Banco de Sangre, y tres fallecidos. En este momento, cinco pacientes continúan ingresados en el Hospital Don Benito-Villanueva y uno en el de Mérida.

Desde que el pasado 8 de agosto se notificara el primer afectado del año por la fiebre del Nilo Occidental en la región, un hombre de 57 años del área de salud de Cáceres, los casos no se han dejado de suceder. Este lunes el Servicio Extremeño de Salud (SES) confirmaba otro nuevo caso de fiebre del Nilo Occidental en Extremadura. Se trata de un varón de 91 años perteneciente al área de salud de Don Benito-Villanue-

va que se encuentra ingresado en el Hospital de Don Benito-Villanueva.

Tres muertos en 2024

En el año 2024 se notificaron un total de 32 casos de fiebre del Nilo Occidental en la región y 3 fallecidos.

Desde la dirección del SES se ha informado a las gerencias de las ocho áreas de salud de Extremadura para que se mantengan en situación de vigilancia ante cualquier sospecha de casos de clínica compatible, manteniendo así una actitud de alerta frente a posibles casos, que permitirá aumentar la capacidad diagnóstica, aunque el 80 por ciento de las infecciones en humanos son asintomáticas.



Un bebé es vacunado en una consulta en una imagen de archivo. HOY

El SES empieza a vacunar a lactantes frente al rotavirus

J. SORIANO

MÉRIDA. El Servicio Extremeño de Salud (SES) ha iniciado la vacunación gratuita de lactantes frente al rotavirus, que causa enfermedades como la gastroenteritis.

La portavoz de la Junta de Extremadura, Elena Manzano, se-

ñaló que la vacuna está disponible desde el lunes en los centros de salud de la región. Para ello, el Gobierno regional ha adquirido 16.000 dosis por algo más de 1,5 millones de euros. La firma adjudicataria es la farmacéutica Merck, que comercializa el producto Rotateq.

La presidenta de la Junta, María Guardiola, anunció esta novedad en el debate sobre el estado de la región celebrado el pasado verano. Con ello Extremadura se suma al resto de comunidades autónomas que ha implantado esta medida, siguiendo las recomendaciones que reali-

zó el pasado año el Ministerio de Sanidad.

La inmunización está disponible para los nacidos a partir del 28 de julio de este año, fecha en la que se aprobó su inclusión en el calendario vacunal extremeño. Manzano destacó que, de esta forma, se evita un desembolso a las familias que asciende a 208,50 euros por cada niño.

Dosis a los cuatro y seis meses

Rotateq se administra por vía oral en tres dosis a los dos, cuatro y seis meses de edad. «Su incorporación en el calendario de vacunación es, sin duda, un gran avance para prevenir la gastroenteritis aguda infantil, para reducir las hospitalizaciones y para evitar todo tipo de complicaciones asociadas», añadió.

Junto a esto, la portavoz de la Junta recordó que hoy comenzará la campaña de vacunación frente al virus respiratorio sincitrial (VRS), causante de la bronquitis y la neumonía en menores.

La vacuna frente al VRS se destinará a los menores de seis meses, así como a los niños de hasta dos años que presenten patologías de riesgo, como cardiopatías, enfermedades neuromusculares e inmunodepresión grave. Los recién nacidos serán inmunizados antes de recibir el alta y el resto acudirá a sus centros de salud. Para esta campaña el SES ha adquirido 5.500 dosis con una inversión de 1,5 millones de euros.

El Sepe entrega 15 millones para desarrollar un plan de empleo

REDACCIÓN

BADAJOZ. El Consejo de Gobierno de la Junta acordó ayer la firma de un convenio de colaboración con el Servicio Público de Empleo Estatal (Sepe) para recibir una subvención de 15 millones de euros para el desarrollo de un plan de Empleo.

Como en años anteriores, la comunidad destinará esos fondos a paliar el desempleo de larga duración y en concreto de mayores de 45 años. Para ello, aprobará actuaciones de formación en el trabajo dirigidas al aprendizaje, la recualificación o el reciclaje profesional, así como acciones en alternancia con el empleo que permitan a las personas beneficiarias adquirir competencias o mejorar su experiencia profesional.

Por último, se autorizó al SES la contratación del suministro, instalación y puesta en marcha de unidades odontológicas, equipos de radiología intraoral, sistemas de radiofisiografía y baños de limpieza por ultrasonidos para las unidades de salud bucodental por 811.000 euros.

En 2024 lo desataste, pero en este 2025...

Revoluciona tu potencial

JUNTA DE EXTREMADURA
Consejería de Economía, Empleo y Transformación Digital

Extremadura Transforma

POTENCIAL DIGITAL

2º Congreso Extremeño de Transformación Digital, Inteligencia Artificial, Ciberseguridad y Robótica.

2–3 Octubre 2025
IFEBA – Badajoz

GRATIS
INSCRÍBETE GRATIS

potencialdigital.es

Financiado por la Junta Extremeña de Fomento Empresarial